

HEVES ÉS VIDÉKE

TÁRSADALMI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP

ELŐFIZETÉSI DIJ:
Egész évre 8 korona. Egyes im ára 10 fillér.
Megjelenik minden vasárnap

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:

AMBRUS ALADÁR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

H E V E S, Szécsényi utca.

Kéziratok vissza nem adatnak.

Utazás a hitbizományok körül.

Irta: **Nagy Zoltán** szegedi kir. törv. bíró.

A képviselőház földmivelésügyi tárcája költségvetésének tárgyalása közben Baross János képviselő által felvetett egy indítvány, a mely hitbizományi jogreformjával kapcsolatban a közép-birtok védelmét célozza, nem különben az indítványra felhangzott beszéd, amely a hitbizományok eltörlését időszerűnek véli: újra szavá tette a hitbizomány jogi természetének és szerepének anynyiszor meghányt, megvitatott kérdését.

Több, mint valószínű, hogy egy kis utazás keletkezik ily módon a hitbizományok körül, amely kirándulás, ha mást nem, annyit bizonyára fog eredményezni, hogy új eszmék, gondolatok kerülnek felszínre és tisztább, világosabb lesz a felfogás, e kérdésnek mi-

kénti rendezése és a kezdeményezett intézményeknek mily módon való inaugurálása tekintetében.

A mi különleges viszonyaink mellett ezzel a reformokkal azonban nemesak gazdasági és szociális vonatkozásban szabad foglalkozni, hanem eminens érdek az a politikai követelmény is, amely összeforrot a hitbizományok szervezésével. Az 1687. évi IX. t. c. nek, mely tudvalevőleg a hitbizomány felállítását először szabályozta hazánkban az az alkalmi oka, hogy a család vagyon által fényt, ragyogást nyerjen és az elidegeníthetetlenesség tilalma által a politikai szereplés biztosítsák, még nem utópia, hiszen monarchikus államszervezett mellett nemzeti döntő szempont még mindig ez a követelmény. Az a körülmény, hogy a jelenleg fenálló 94 hitbizomány 2 millió 328 ezer 485 kataszteri holdat tart lekötvé, amely kötött birtok 15 százaléka a

termő földnek, még egymagában nem érv amellett, hogy szabaddá és elidegeníthetővé kell tenni a termőföldet, csak azért, hogy ezáltal egyedül akár az amerikai kivándorlást, akár az egyke rendszer következményeit megakadályozzuk. Szociális és gazdasági jelentősége mellett talán hátrányai dacára is politikai szükségesség a nemzetiségek ellenében a magyar hegemoniának fenntartása, amelynek első alapja bizonyára a földbirtok és különösen a nagybirtok és a hitbizomány. Sőt éppen ezt a pozíciót ki kell terjesztenünk és a pusztuló közép-birtokot megvédeni, akár az élők közötti elidegenítés, akár a halálesetre szóló intézkedés azon esélyétől, amely apró, esetleg törpebirtokokat alakít, amelyek önmagukban hordják a megsemmisülést és pusztulás esiráit, jól lehet politikai rendeltetésük kivétel nélkül a magyar nemzeti birtokpolitika erősítése, fenntartása.

„Heves és Vidéke“ tárcája.

Andrássy Gyula gróf.

Irta: **Erdősi Dezső.**
(Folytatás.)

2.

Mig Deák nemes egyszerűségével nyerte meg a felsőges asszony szimpáthiáját, a világot járt Andrássy a tökéletes gavallér modorával vonta magára a figyelmét. Társaságban elragadóan szellemes volt, a férfiaknak roppant ismereteivel tudott imponálni, a nőknek elbájoló kedvességével. Pedig nem volt szép ember. Sőt kevésbé volt az. Szépek csak a szemei voltak, amelyekben lobogott a lélek. A jó és vidám társaságot nem vetette meg. Száműzetése alatt Konstantinápolyban, Párisban és Londonban élt és kivette részét a társasági életből. Járt estélyekre, színházakba, klubokba. Ekkor fogták rá, hogy ő is csak afféle mánás, mint a többi, aki megfeledezett hazájáról, Menyire nem volt igazok a szigorú hazafiaknak! Andrássy Gyula egy perere nem fedkezett meg boldogtalan hazájáról, nem mult el nap, hogy Magyarország ügyében

valamelyes lépést nem tett volna. Ő az ilyesmivel nem fontoskodott. És sohasem járt világfájdalmas arccal az emberek között, nem felelt meg izlésének mint száműzött szabadságharcos szerepelni, aki sirva iszik a bus hon üdvőre. Forró szivü magyar, de éleseszü diplomata volt. Még csak érdekes ember sem kívánt lenni a külföldi társaságban. Hogy Kossuthot, társait a porta ki nem adta, az nagyrészt az ő közbenjárásának és diplomaciai összeköttetéseinek köszönhető. Az emigránsok bizton-sága érdekében senki sem tett annyit, mint ő. Az emigránsok iránt csak akkor hidegült el, amikor ezek külföldön új forradalmat kezdtek szervezni és szövetségest kerestek Ausztria ellenségei között.

Hogy miért, azt megmagyarázzuk.

Andrássy Gyula gróf soha sem volt Kossuth Lajosnak sem személyes, sem politikai hive. Széchenyi szárnyai alatt nőt férfivá és sziklaszilárd volt az a meggyőződése, hogy Magyarország csak a Habsburgok jogara alatt boldogulhat. De ugyanilyen szilárdan ragaszkodott az alkotmányhoz s gyűlölte hazája szabadságának minden ellenségét. Amikor a szabad-

sághare az alkotmány elkobzása után ki-tört, Andrássy habozás nélkül ajánlotta fel magát a hare céljaira, mert az volt a meggyőződése, hogy a hare eredménye csak a nemzet és a dinasztia kibékülése és az alkotmány helyreállítása lehet. Ez maradt a meggyőződése azután is, hogy eneffigie felakasztották. E cél lobogott előtte száműzetésében, hazatérésében egy-aránt s nem volt nyugta, míg el nem érte.

Hazatérése után ő és Deák Ferenc hamarosan egymásra találtak. Mind a ketten ugyanegy cél felé tartottak s keresve sem találhattak volna egymásnál hatalmasabb szövetségest. Helyzetük borzasztó nehéz volt. Idehaza az elkeseredésében intranzigens nemzettel találtak magukat szemben. Bécsben pedig a 48-ik törvények esküdt ellenségeivel. Az októberi diploma, a februári pátens előtt Bécsben mindkettőjük véleményét meghallgat-ták, az uralkodó, a miniszterei sokért nem adták volna, ha Majláth gróf mintájára Deák és Andrássy is támogatják azt a politikát, amely Magyarországot valame-lyes autonomia ellenében beleviszi a nagy közös Reichsztratba. De itt ugyan hiába

Annyi kétségtelen, hogy a hitbizomány jelenlegi szervezetében nem felel meg a fejlődő kor követelményeinek, talán akadály is az expansiv haladásának. Reá szorul abban a tekintetben a reformra, hogy a terület mennyisége a jövőben szabályoztassék az állag kicserélési elv kísérletbe vétessék és különösen az örökösödésből kizártak évi járadéka tőkésítessék. Az is kétségtelen, hogy bizonyos törvényhozási rendezésre szorul a közöpbirtok is, különösen nemzeti közterdekből. A hagyomány, a történelem utmutatók lehetnek az új intézmények kijelölésénél, de a külföldi törvényalkotások, e tekintetben a ládeni és szász törvény, különösen pedig a porosz javaslat gyakorlati példával szolgáltak abban a tekintetben, hogy lehet egy avitikus felfogás is üdvös a nemzeti érdek szempontjából.

És ha csak ennyit ér el a kérdés körül tett utazás már is eredmény számba megy, mert láttunk és tapasztaltunk.

H I R E K.

— **A miniszter köszönete.** A vallás és közoktatásügyi miniszter Kállay Zoltán főispánnak, Majzik Viktor alispánnak, Jankovics Dezső egri és Kemény János gyöngyösi polgármestereknek, Török Kálmán gyöngyösi prépost plébános országgyűlési képviselőnek Rátvay Géza dr. jogtanárnak az őszi vándor kép-kiállítás támogatásáért köszönetét nyilvánította.

— **Halálozás.** Bathó Ignác ügyvéd életének 91. ik évében e hó 16 Jászberényben elhunyt.

kopogtattak. A két nagy magyar a legridegebben utasította vissza a kapacitálást és megjósolták, hogy ezeknek a kísérleteknek csak esuf kudarc lehet a vége.

A kiegyezési mű csak ekkor, 1861-ben fogamzott meg Deák Ferencben s s Andrassy rögtön magáévá tette. Ebben latta lefektetve e nagy célt, hogy az önálló magyar királyság a Habsburgok uralma alatt megmaradhasson és boldogulhasson. Legnehezebb volt a közös ügyek elintézési módjainak rendezése. Ezt Andrassy oldotta meg, a delegáció intézménye az ő ötlete volt. Nem hisszük, hogy Andrassy-nak gyönyörűsége telt volna ebben az ötletében, de ha tekintetbe vesszük azt az irtózatot, amelylyel Deáknak a kiegyezésre vonatkozó memorandumait fogadták Bécsben, az ellenszenvet, a melylyel eleinte maga a király is a kiegyezési tervezet fogadta, akkor el kell ismernünk, hogy a legkényesebb kérdést, mely a hadügyet és külügyet tartalmazza, Andrassy a delegáció különös intézményével zseniálisan oldotta meg. Folytatjuk.

— **Mükedvelő előadás.** Szép és élvezetes estét rendezett a hevesi iparos ifjuság f. hó. 17-én a színházban tartott mükedvelő előadással. Mint mult neti számunkban jeleztük, a Megszökött Konzul került színre Dluhoposzky Bertalan rendezése mellett. A darab fényesen sikerült s e siker bizonyára serkenteni fogja a hevesi iparos ifjuságot arra, hogy ily élvezetes estékkal gyakrabban kedveskedik a hevesi közönségnek. Előadás után tánc volt, mely csak a hajnali órákban ért véget.

— **Tenniszeznek.** A hevesi uri társaság régi vágya vált valóvá a református iskola telkén létesített tennisz pályával, amelyberendezése és felszerelése igazán mintaszerű. Látjuk is esténként a hevesi hölgyeket csoportostól felzarándokolni a város végére, ahol nemes buzgalommal üzik az igazán kellemes és testedző sportot. Az egyet vezetősége mindent elkövet hogy a tenniszező társaságnak minden kényelme meglegyen. Ha a jelek nem esálnak és a hölgyek buzgalma nem hagy alább, élénk sportozásokra van kilátás a nyáron. A vezetőség tervbe vette egy díjazással kapcsolatos verseny és több tennisz-bál rendezését. — A játszó csoportok beosztását itt közöljük:

I. csoport	II csoport.
Bán Ernőné	Bán Ernő
Dr. Barabás Béláné	Blumenthal René
Cziner Szilárdné	Bazsó Tivodar
Czingell Ilus	Czingell Irén
Dluhoposzky B.-né	Czingell Luca
Figlár Géza	Götz Károly
Hoffer Ila	Hoffer Irén
Hövesi József	Kohn Kata
Kohn Lenke	Dr. Mezei Aladár
Novák Antal	Maczki Emil
Neupauer Sándor	Nagy Pál
Dr. Szőke Ernőné	Dr. Remenyik István
Székely Miklós	Spitzer Bandi
Spitzer Ella	Szadeczky Zoltán
Weisz Antalné.	Dr. Wáhl Adolfné

Játszanak: a páratlan számú Játszanak: a páros számú napokon.

— **Tolvaj cigányok.** Jászárokszállásról jelentik, hogy Pethes Ferenc ottani földműves házában távolléte alkalmával betörök jártak s több holmit elvittek. A rögtön megindított esendőri nyomozás megállapította, hogy a betörök csak cigányok lehettek s e nyomon haladva a tetteseket Baranyi Géza és Baranyi Anna cigányok személyében elfogták, kiknél a lopot holmikat mind megtalálták.

— **Sorozás.** Az idei fősorozás e hó 17, 18 és 19 én lett megtartva. Sor alá került összesen 921 egyén kik közül a ujoncjutalékjávéra 137, póttartalékban 33 és egy éves önkéntesnek 3 soroztatott be. Az egyes korosztályok szerint sorköteles volt I. korosztálybeli 394, II. korosztálybeli 299 és III. korosztálybeli 228. A rendet a helybeli esendőrség tartotta fenn s tapintatos eljárása következtében semmi féle rendezavarás nem történt.

— **Lőporrobanás Erdőtelken.** Ne tessék megijedni e hangzatos cím láttára, mert hiszen nem valami nagy caliberű robbanásról leszen szó, hanem csak aféle kisebb detonációról, mely mindenesetre elég volt ahhoz hogy Erdőtelek különben „elég jámbor” lakosságát 24 órán át rendkívüli izgatottságban tartsa. Az öreg Sipos (Bába) János szomszéd évek hosszú sora óta nemes és fontos hivatást tölt be Erdőtelek közéletében, lévén éber öre a homoki kukoricásnak. Kiváló hivatala megengedi neki a fegyver viselést is. Így jutott az öreg 12 kilo gyengébb qualitású és nedves lőporhoz. Hogy mielőbb kiszá-

radjon, feltette házi kemencetetejére Másnap kora reggel, az öreg távollétében a felesége kenyérsütéshez befűtött a kemencébe; egy kipattanó szikra felgyújtotta az ott feledett puskaport, s rettenetes pukkanással jelezte a szomszédoságnak a veszélyt. Szerencsére idejekorán hozzáfogták az odasiető szomszédok s a keletkezett belső tüzet még csirájában elfojtották Csodálatosképp a házban lévőeknek az ijedségen kívül egyéb baja nem történt.

— **Életuntak:** Farkas Mária egri cselédleány e hó 18-án afeletti bánatában, hogy háziasszonya megtiltotta neki, hogy udvarlóját a házban fogadhassa kénesgyufa oldatot ivott. Belső sérülései folytán kórházba vitték, hol gyomormosást alkalmaztak rajta. Pár nap múlva teljesen fel fog épülni s hisszük, hogy a szigorú háziasszony a tilalmat vissza fogja vonni.

Ferenczi Mária szintén egri cselédleány e hó 18-án szerelmi bánatában rendőr kedvese kardjával mellbe szurta magát. Sérülése nem életveszélyes.

— **Siketnémák felvétele.** A siketnémák hevesvármegyei (egri) intézetébe a jövő 1911—1912-ik tanévre több ingyenes, fél-fizetéses és egész fizetéses. siketnéma gyermek vétetik fel. A kérvények f. év június 30-ig adandók be a fent jelzett igazgatósághoz. Bővebb felvilágosítást készséggel ad az igazgatóság.

— **Pályázat internátusba való fölvételre.** A Dmke. makói diákokthonába az 1911—12. iskolai évre 160 gimnáziumi, esetleg elemi iskolai tanuló vétetik fel. Az ellátási díj havi 36, beiratási-, orvosi-, butorhasználati díj évi 40 korona. A felvételt kérő bélyegtelen folyamodványok iskolai, születési és I. osztályu tanulóknál újraoltási bizonyítvánnyal felszerelve 1911. év július 10. napjáig adandók be a Dmke. makói diákokthonának felügyelő bizottságánál. — Részletes prospektussal kívánatra készséggel szolgál a diákokthon igazgatósága Makón.

— **Két humoros könyv.** Péterfy Tamás székely írónak most jelent meg két humoros könyve. „Nete ne!” eredeti góbéságok és „Kacagó szövetkezetek”, a szövetkezeti élet vidámságai. A csinos kiállítású könyvek zamatos humoru szövegét számos kép tarkítja. A két humoros könyvet postai szállítással együtt 2 koronáért küldi Péterfy Tamás Budapest, IX. Köztelek.

Művészet.

Végre megérkeztek városunkba a várva-várt színészek. Így legalább terünk nyílt helybeli művészi élvezetekre is, mely eddig csakis szép asszony- és leányfejek szemléletében — no meg cigányzenében — merült ki. Rác Dezső színigazgató vezetése alatt 36 tagból álló társulat kezdte meg szerdán, e hó 17-én arónánkban az előadást Molnár Ferenc kitűnő vigjátékával a Testőrrel. — A tavalyi csalódás után kissé bizalmatlanul mentünk először a színházba, annak dacára, hogy a társulat tagjai között Kovács Andor, e jónévű színész nevét is ott láttuk.

Bizalmatlanságra azonban nincs okunk. Ugy a Testőr, mint a második estén előadott Muzsikuleány előadásával meg lehetünk elégedve. Kovács Andor híréhez méltóan játszott, — kellő színpadiérzékkel és routinnal — játékaához kitűnő partner volt Rác Dezsőné, míg szépségével feltűnt Rózsahegyi Sári és Keleti Ilus.

Péntek este Kadelburg Nap hőse c. bohózata ment, melyben Rózshgyi kis-kisasszony, Kovács és Ajtai játszották a főszerepeket a közönség teljes meglepésére. — A harmadik előadás természetesen még melegebb fogadtatásban részesült a közönség részéről és a színházlátogató közönség a legjobb hangulatban távozott a színházból.

Azonban nem hallgathatjuk el, hogy a közönségből sokan, nagyon sokan hiányoztak azok közül, kiknek minden este színházban kellene lenniök — ha már semmi egyéb más oknál fogva — de mert a társulat megérdemli a pártfogást. És azt hisszük, hogy feltétlenül még fokozottabb kedvvel játszva a társulat sokkal többet és jobbat tudna produkálni, mint amennyit eddig is mutatott.

Szombaton este Rébusz báró ment jó szereposztással és jó rendezéssel.

Vasárnap két előadás lesz. Délután Az obsitos fél helyárrakkal, este rendes helyárrakkal a Smokk család. — Hétfőn a Tajfun, kedden pedig a Balkán hercegnője. — Ugyancsak e héten kerül sorra a Cigányszerelm esetleg a Balga szűz, az ezidei színházi saison két legújabb slagere.



GÖTZKÁROLY
„MEGVÁLTÓ” gyógyszer-tára
HEVESEN.

Az összes bel- és külföldi gyógyszer
különlegességek, ásványvizek, pipe-
re-cikkék és kötszerek állandó nagy
raktára.

Mielőtt
lakását festetné,
saját érdekében hívja fel
Kertész Soma
hevesi festőt legújabb min-
takönyvének bemutatására.
Mialtal meggyőződik arról,
hogy modern és izléses
munkát szolgáltat. — Vidéki
megbízásokat is pontosan
teljesít.

Csépléshez és
gőzekeszantás
legalkalmasabb és leggazdaságosabb a
tatai brikett
Szállítja a:
Magyar Általános Kőszénbánya.
Központi iroda:
Budapest, V., Erzsébet-tér 19 szám

Figyelmeztetés!
Eddig is szokásban volt, de különösen az utóbbi időben fel-tünően elterjedt az, hogy a kerék-párosok a járdán össze-vissza a járó-kelők biztonságát veszélyez-teve közlekednek és passzióznak és esténként lámpa nélkül bicikl-liznek.
Felhivatnak a kerékpárosok, hogy a fentiekől óvakodjanak, annyival is inkább, mert ezen cse-lekedetük megyei szabályrende-letbe ütközik s ennek alapján minden egyes esetben feljelenténi fognak.
Egyben figyelmeztetik a la-kosság, hogy a rongoztat, taligát a járdán tolni, vagy kocsit húzni tilos, s az ellen vétők megbün-tetésük végett szintén feljelentet-nek.
Heves, 1911. május hó
Előljáróság.

RÉGI ÉRMEKET
és mindennemű régi
pénzeket és porcellán-
tárgyakat, régi észere-
ket és butorokat leg-
magasabb áron vesz
Schönwald Imre
ékszerész régiségtelepe
PÉCS.

Bécsben megegyeztek
és
Budapesten is megegyeznek
abban, hogy a Kerpel-
kézfinomító és Kerpel-
arcfinomító a legjobb
KERPEL-kézfinomító 90 fillér. A kezét 3 nap alatt bársonysimává és hófehérré teszi. KERPEL-arcfinomító 2 kor. 50 fill. Az arcon előforduló szeplőket, májfoltokat, mittesszert és egyéb tisztátalanságot rögtön el-mulasztja. KERPEL-bőrfinomító mosdószappan 3 darab 1 korona 30 fillér, ezidőszerint a legolcsóbb és leg-tökéletesebb kiváló illatu mosdószappan. KERPEL-arcfinomító puder 2 kor. Feltétlen ártalmatlan, kitűnően tapad és remek illatu. Minden színben kapható. Egy arcfinomítót, egy kézfinomítót, egy pudert, egy csomag szappant frankó küld:
KERPEL VILMOS Budapest, V. ker., Lipót-körnt 281

FŐNÖKÖK
ezrei eddig hiába vártak arra, hogy könnyű szerrel jussanak írógéphez.
Ha fizetnek
havonta 20—30 koronát, kapnak egy elsőrendű látható írásu visszaváltós tabulátoros, összeadó billentyűs, auto-matikus sorváltós, csupa acélből és vashöl gyártott, rendkívüli tartós uni-verzál-klaviatúrás
Ujlaki írógépet.
Nem irnak alá váltót és folytonosan halmozódó irodai munkálataikban könnyen
Boldogulnak.
Bármely rendszerű használt-írógépet legmodernebb Ujlaki írógépünkre
Beeserélünk.
díjmentes bemutatás országszerte. Árjegyzék ingyen és bérmentve.
UJLAKI BÉLA
Budapest, VII., Erzsébet-körnt 28.
Telefon 122—60 sz.
Vidéki hivatalnokok, kik könnyű mellékkeresetre reilektálnak, kézzőlják címket.
Vidéki képviselők kerestefnek.

MAGYLALT JEGESKÁVÉ
kapható a Cukrászdában.

TÁJÉKOZTATÓ.

Olcsó bevásárlási források:

Arany és ezüst ékszerek órák s mindennemű e szakba vágó cikkek legolcsóbban csakis **Steiner Hermannál** (Fő utca) kaphatók.

Angol uri szabóság.

Értesitem a nagyérdemű úri közönséget, hogy állandóan raktáron tartok kül- és belföldi legdivatosabb szöveteket, mi által abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy hihetetlen olcsó áron kifogástalan munkát tudok szállítani, fiu és férfi kész ruhákat is tartok raktáron. **Kertész Márton** férfiszabó-mester.

Butorok, szőnyegek, függönyök és kárpitos-árak legolcsóbban **Ungár Miksánál** szerezhető be.

Divat árukat (uri és női) mindennemű rövid, röfös és játékarukat a legolcsóbban és legjobban **Braun Andor** divatáruházában szerezhető be.

Fa áruk, téglák, cserép, s mindennemű építési anyagok jó és olcsó minőségben kizárólag **Klein és Blumbergernél** (Hellebronth Béla utca) szerezhető be.

Gramofonok, lemezek, kerékpáralkatrészek, acetylín kézi és kocsilámpák s mindennemű e szakmába vágó cikkek legolcsóbban **Bontovics Eleknel** (városháza épület) szerezhető be. Ugyanott gramofon és kerékpár javítás elfogadtatik.

Permetezők, oltó-kések, mindennemű vasárak és konyhaberendezési cikkek **Tombor Miksánál** (Fő-tér) a legjutányosabb árak mellett kaphatók.

Temetkezési vállalat. Heves és vidékén elismert elsőrangú temetkezési vállalat **Pászthy Gyula** temetkezési vállalat. Nagy választék kész fa- és érc-kojorsókban. Kész műi koszorúkban nagy raktár. Temetkezés a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig olcsó árak mellett.

Uri és női cipők a legegánsabb kivitelen jutányos árak mellett **Szabó Antal** cipész-mesternél (városháza épület) készíttetnek.

Vasárak, permetező, kékgalic, oltó-kések, kályhák és konyhaberendezési tárgyak legolcsóbban **Frank Zsigmond** vaskereskedőnél kaphatók. A losonci Rakottyai konyhaedény-gyár hevesi egyedárusítója.

Kézimunkát

mindennemű fonalakat és szöveteket rendkívüli választékban legelőnyösebben vásárol a n. é. közönség

Főüzletemben:

VI., Dssewffy-u. 5. saját áruház.

Vászonárut

fehérneműt, kötött szövöttárut és függönyöket legelőnyösebben vásárol a n. é. közönség

Fiókuzetemben:

VIII., Üllői-ut 4. sz. Kálvintéri sarokház.

Béreczi D. Sándor

Alapítva 1883-ban. Kézimunka-árjegyzékem 228 oldalon, 3150 rajtot tartalmaz. Vidékre ingyen küldöm.

Sajátkészítményű friss

tejes-sütemény

Kapható:

Adler Józsefné cukrászdájában.

Üzletáthelyezés.

Van szerencsém a mélyen tisztelt vevőközönséget értesíteni, hogy házam lebontása miatt az új áruházam felépítéséig helyszüke miatt az összes röfös, rövid és diszmű-áru nagyraktáromat nagyon olcsó áron bocsájtom az igen tisztelt vevő közönség rendelkezésére.

Teljes tisztelettel

CZIGLER MÓR

Heves.

Kivonat árjegyzékemből:

Festőárak	— — — —	28—40	f.-ig
Batisztárak	— — — —	28—60	„
220 cm. széles női szövetek		40—120	„
1 vég Rumburgi vászon	—	9 K	— fill.
1 vég Liliom vászon	—	14 K	— „

Ideiglenes üzlethelyiségem:

Braun József házában.

VONATOK

érkezése és indulása

(Érvényes 1911. május 1-től.)

Hevesről.

Kálkapolna felé	Kisujszállás felé
5-59	7-29
8-31	12-19
3-34	6-12

Kálkapolnáról.

Budapest-felé	Miskolcz felé
3-05	12-21
4-33	1-27
4-43	3-43
7-47	6-45
11-01 gyors	x 8-57 gyors
12-16	9-30 gyors
2-51	10-25
4-46	11-42
5-27	3-30 gyors
8-38	4-25 gyors
10-43	7-39
	11-27

Jegyzet. Az aláhuzott percek éjjeli időt jelentenek. Az x-iel jelölt gyorsvonat csak feltételeesen áll meg.

Schaumburg-Lippe Herceg bremendi portland-cement-és mészművei

Kereskedelmi igazgatóság: Pécs, Indóház 1. 62.

Művek: Bremenden.

Kitünő minőségű, páratlanul szép színű

portland cement és fehér mész gyártása
valamint géppel zuzott kavics és nyers mészkő előállítás.

Évi termelés: 500.000 q. portland cement, 120.000 q. fehér mész,
800.000 q. kavics.

Portland cementünk kiváló minősége mindenütt a legnagyobb elismerést vívta ki.

A hivatalos szabványokat messze felülmuló minőségért szavatolunk.

Pontos és gyors kiszolgálás.